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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 20-03-2024 ore 14:30
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo,
Giovanni Giusto, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Francesca Rogliani, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Sara Visman, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Assessore Besio, Assessore Zaccariotto, Dirigente Menegazzi, Resp. Serv. Guerretta, Direttore lavori Ometto

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo ai lavori per il nuovo asilo nido comunale Coccinella.1.

Verbale seduta

Sopralluogo ai lavori per il nuovo asilo nido comunale Coccinella.

 

Alle ore 14.40 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno fa una breve presentazione dei lavori della Commissione.

L’Assessore Besio risponde ad alcune prime domande sull’organizzazione del futuro servizio educativo.

Successivamente l’ing. Ometto, direttore dei lavori, illustra le fasi degli interventi già effettuati e delinea le fasi successive per il
completamento dei lavori.

All’illustrazione segue la visita, a partire dagli spazi esterni del giardino. Poi si passa al sopralluogo all’interno del fabbricato che
è stato pensato ed eseguito interamente in legno. La visita parte dalle zone di servizio con impiantistica (lavanderia, cucina e servizi) e
prosegue nelle zone che saranno direttamente accessibili agli utenti.

La Responsabile del servizio Guerretta descrive quindi quale sarà il distributivo degli spazi e come saranno adibiti gli spazi
educativi e quelli a servizio delle famiglie per l’accesso e per l’utilizzo della struttura e risponde alle domande dei consiglieri su questi
temi.

Infine l’Assessore Zaccariotto fa il punto della situazione riguardo ai tempi di consegna che dovrebbero avvenire entro agosto
2024 e precisa che a seguire alla chiusura dei lavori ci saranno i tempi di passaggio consegne all’Assessore Besio per l’operatività.

Alle ore 15.30 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.

 

Il sopralluogo si è svolto regolarmente.
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